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; Передплата ;
на »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
і на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
(на чверть року 2'508р.(5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
і на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
І на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
! Поодиноке число по 8 кр. ав. І

» В и р в е ш  МИ О ЧИ І Д у ш у  МИ в и р в е ш :  а  НЄ В08ЬМ ЄШ  МИЛОСТИ І ВІрИ НЄ ВО8ЬМЄШ, 

бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Г у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о дня
крім неділь і руских сьват  
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
лл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви­
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді­
сланім» 20 кр. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

Нові переговори.
(X) Почали ся знов нові переговори 

між заступниками ческого і нїмецкого наро 
ду. Ще 19. падолиста заявили нїмецкі клю- 
бові предсїдателї на конференциї тодішній, 
що они вважають конечною пересправу з 
ческими заступниками, а сї останні заяви­
ли повну готовість до того, домагали ся 
лише, щоби ті переговори розпочали ся 
чим скорше. Ві вторник справді почав 
др. Кербер переговори наперед з нїмецки- 
ми заступниками, а в середу з ческими, 
відтак покликали Чехи екзекутивний комі­
тет в Празі, на котрім ческі посли мають 
представити сю справу. На разі розходить 
ся о те, щоби установити основи до таких 
переговорів і предмети, яких они мають 
доторкувати ся, а самі переговори мали би 
почати ся після Різдва підчас буджетової 
розправи в раді державній. Про сї вступні 
переговори маємо вже голоси лїберально- 
нїмецкого і ческого дневникарства. З лібе­
рально нїмецких дневників дізнаємо ся, що 
Німці висувають питане законного обезие  
ченя нїмецкої мови державної або, як ла­
гіднійте висловлюють ся — нїмецкої І1О- 
середничої мови, що вже і в своїй зеле- 
носьвятній проґрамі виписали нко немину­
чу свою потребу.

Висовуване державної нїмецкої мови «постійний украіньско-руский університет у 
і її законодатного признаня утрудняє вель- Львові’ а д0 часУ введеня єго в житв запРова-

дило всі рівнобіжні катедри на львівскім уні­
верситеті' з україньскою мовою викладовою і

ми успіх всякого порозуміня, іменно за- 
длятого, що не правительство, але нїмецкі 
сторонництва взяли на себе переведене се- завело УкРаї»ьску мову в урядованю універси
го питаня і надали сему не значінє дій- тетских в-іастии*.
сної потреби для однопільної адмінїстрациї 
і можливости порозуміня поміж державни
ми властями, але питно гіартийного інтере-| М0Л°Д|ЖИ в Чернівцях дня 1. н. ст. грудня 1901. 
су. Тим способом домаганє такого посе- Р- жадають і домагають ся від правительства 
редничого становища нїмецкої мови стає ~
не потребою державною, але домаганєм 
одної народности, супроти котрої стають 
всі ненїмецкі народности в державі.

Супроти сего домаганя нїмецких сто- 
ронництв показує ся більше основаним до­
маганє Чехів о заведене внутрішнього у- 
рядованя в ческій мові, на що і Німці в 
зеленосьвятній програмі згоджували ся. Се 
домаганє ставили Чехи і давнїйше і <1е 
^иге не можна єму відказати оправданя, 
і лише Німці і Чехи компетентними сю 
справу р шати, коли тимчасом про дер­
жавну мову мають право рішати не лише 
Німці і Чехи але й иньші австрийскі на­
родности.

Ческа мова у внутрішнім урядованю 
може отже бути предметом переговорів між 
згаданими двома сторонами. Переговори 
мали би отже довести до рішенн того пи­
таня, чи з одного боку Німці мають поки­
нути свій більше теоретичний опір проти 
заведенн ческої мови у внутрішнім урндо- 
ваню, а з другого, чи Чехи є зате склон­
ні забезпечити роз’єм для полагоди австро- 
угорскої угоди і торговельних договорів.
Тоді можна би ио тих пересправах сподї­
вати ся якогось певного успіху. Наколи би 
Німці, котрі по знесеню язикових розпо­
рядків і розбитю правиці заняли непере-

чно визначне становище витязя, були би 
склонні зречи ся доктринерскої ненарушимо- 
сти зеленосьвятної програми і Чехам призна­
ти, що они вже мали і що їм Німці можуть 
признати без загроженя своїх народних 
інтересів, тоді можна би сподївати ся, що 
Чехи зобовяжуть ся не висувати більше 
національних жалоб, поки найнильнїйші і 
найжизненїйші інтереси державні, угода, 
митова тарифа і торговельні договори не 
будуть полагоджені.

Але чи можна серед так неясних і та­
ких замотаних відносин парляментарних 
сподївати ся здорового перебігу перегово­
рів? Вельми трудно і ми думаємо, що сї 
переговори розібють ся знов о опір Нім­
ців, а Чехи також не схочуть відступити 
від свого оправданого домаганя.

Борба за руский університет.
З віча в Чернівцях.

На черновецкім вічу в справі руского унї 
верситету у Львові ухвалене, резоліоциї рефе­
рента ак. Плятона Лушпиньского:

І. >Буковиньскі Русини-Українцї ухвалюють 
вислати до Ради державної петнцию на руки 
посла до парламенту професора пана Романчу- 
ка, щоби правительство основало як найскорвіе

II. ‘Буковиньекі Українцї-Русини зібрані на 
вічу устроенім заходом україньскої академічної

основаня самостійного украіньского університе 
ту у Львові.

1) з уваги ва те, що нації вальний увївер- 
ситет є ковечво потрібвий до успііввого розвит-' 
ку культурного кождого народу,

2) з уваги на те, що хоть артикул 19. кон- 
ституциї з року 1867. признає рівноправність І 
усіх мов у школі і уважає доконечним, аби кож- 
дий нарід мав спроможність побирати осьвіту в 
своїй власній мові, не бувши примушеним учи­
ти ся иньшої краєвої мови — Українцї-Русини 
над мілїона душ в Австриї не мають анї 
одного свого університету,

3) з уваги на те, що утраквізм львівского 
університету зовсім не відповідає культурним 
потребам україньско-руского народа,

4) з уваги на тягарі, які поносять Україн-, 
цї-Русини для держави і краю,

5) з уваги на великий зріст числа учени- 
ків ухраїньско-рускої народности по ґімназиях,

6) з уваги на великий брак урядників і у- 
чителїв ґімназияльних, що могли би урядувати 
зглядно учити в україньскій мові,

7) з уваги на велике число Українців-Ру­
синів на львівскім університеті',

8) з уваги на те, що україньско-руска мо­
ва вже на стільки розвинена, щоб можна пода­
вати в ній виклади на університеті,

9) з уваги на те, що україньско-руска су­
спільність має вже достаточне число учених,

щоби ними заповнити унїверситетскі катедри 
факультетів».

II. Василь Сїмович поставив ось яку резо- 
Iлюцию:
, І. «Народне віче букевиньских Українцїв- 
Русинів скликане заходом україньскої молодїжи 
академічної на день І. н. ст. грудня висказув 
своє сердечне признане Українцям-академикам 
львівским за їх манїфестацию з дня 19. падо­
листа 1901. р. і за їх солідарність в переводжу- 
ванім сенатом слідстві,

II. рівнож висказує своє найгорячійше при­
знає релєґованим за їх провід у висше згаданій 
манїфеетациї».

ГІо закінченні рефератів забрав сливо про­
фесор др. Маковей і поставив слідуючу резо­
люції ю •

• Віче буковиньских Українців висказує своє 
признане студентам краківским, лубяньским та 
товариству »О^пізко« а пятнує остро ретроград­
ність тої части молодїжи польскої, що виступи­
ла против наших змагань культурних».

Вкінци на внесене п. Модеста Левицкого 
ухвалило віче признане черновецкому послови 
до ради державної п. др-ови Штравхерови і бук. 
послови Захарієви Богосєвичевп за відписане 
нашого ішеееня посла Романчука в справі осно­
вана україньского університету у Львові. Всі ре­
золюції' віче приняло з одушевленєм.

На віче наспіли були привітні телеграми.- 
з Відня дві, з Жидачева, з Бутилова, з Непо- 
локівцїв, Стефанівки, Радовець, Серету і Ши- 
шковець.

Віче в Дубні.
Славяньскі студенти гірничої академії в 

Лубнї устроїли дня 28. м. м. велике віче пра­
ві славяньских університетів. Віче ухвалило ре- 
золюцию:

Лєобеньска молодїж академічна: руско- 
україньска, польска, ческа, росийска, хорватска, 
зібрана на вічу дня 28. с. м. заявляє: 1) га- 
катизм нїмецкий, який в нослідних часах 
прибрав пятно брутальности і гуньского варвар­
ства, уважає за незгідний з культурним стано­
вищем нїмецкого народу; — 2) виходячи із сеї 
засади, що кождій народности прислугує право 
самостійно розвивати свою культуру і плекати 
науку в своїм ріднім язиці, висше згадана мо­
лодїж уважає жаданя Русинів, Чехів, Словінців 
в справі заснованя університетів: україньского 
ческого і словіньского цїлкомоправданими і спра­
ведливими і рішучо протестує против акциї тих 
елементів, які креованю висше названих універси­
тетів суть противні“.

Наслідком сеї резолюциї будуть внайблиз- 
шім часі від славяньских студентів в Лубнї вне­
сені до ради державної петициї о засноване трех 
славяньских університетів.

Польска поступова молодїж.
Частина польскої молодїжи, яка не могла 

згодити ся з резолюціями, які ухвалили члени 
• Сгуїеіп-Ї Акасіетіск-ої, устроїла онодї віче, на 
якім після оживленої дискусиї ухвалено:

• І. Зваживши, що кождий нарід має право 
до самостійного культурного житя — що витво­
рене у Львові сильного огнища умового житя 
Руси-України, яким безперечно став би ся ру­
ский університет, загатило би раз на все всі ни­
нішні і будучі проби змосковіценя Русинів, 
заявляємо ся з всею рішучостию за утворенєм 
окремого україньско-руского університету, при-
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знаємо і підпираємо хвилеві жаданя Русинів 
до утворена нових, рівнорядних руских катедр.

>11. Поступова молодїж польска уважає ві­
че товариіпів-Русинів з дня 19. м. м. за резуль­
тат глубших причин, котрих треба глядати в 
в обиджених національних чувствах рускої мо­
лодїжи. Не бачучи тої вирозумілости і зглядно- 
сти, якою повинні руководити ся люде науки у 
відносинах до молодих умів і горячих їх душ,

Сконфісковано.
>ІІІ. Против відозви сенату ухвалено вида­

ти відозву поступової молодїжи польскої, в ко­
трій сенатови висказує ся за єго нетакт— ------- .

Прихильний польский ГОЛОС.
Поважний полїтично-лїтературний місячник 

«Кгуїука» пише в справі руского університету:
Справа руского університету є такою ясною! 

Тілько шалість шовінїзма може затьмити ясний 
погляд на сю квестию. Австрийска конституция 
просто наказує відповісти так! просте почуте 
міжнародної справедливости рівнож мусить рі­
шити на користь сего постулату руского народа! 
Потреба — супротив 5 ґімназий (1 на Буковині) 
є також очивидною. Можність здїйснепя — ро­
зуміє ся дгасіаііт, в протягу 10 літ, не підлягає 
сумнївови. Отже звідки сей шалений рвет 
польскої нраси (з виїмкою «Мартгосі-у» і «Мопі 
іог-а<) чим можна усираведливити сі калюмнїї, 
кидані на руску молодїж за львівску демон- 
страцию ?

Дійсно — лише злою волею шовіністів і 
назадників можна витолкувати собі сю сумну 
прояву, передовсім грає тут ролю безграничне 
незрозумінє справ і руских змагань, про яке я 
поворив на вступі. Підношу з притиском, що 
підчас звісної демонстрациї не зобиджено ані 
слівцем польскої народности. Ударили кілька ра­
зів педелїв (за що нікого не хвалимо), але се 
було природною річию, коли зважить ся, що сї 
хотіли насилу вдерти ся до салі, набитої сту­
дентами числом понад 650! Але чи се може рів- 
нати ся з розбитвм бюста проф. Корчиньского 
в Кракові, або викальошуванвм св. Туліого на 
львівскій полїтехнїцї? Тож не зашкодило би ноль- 
скій прасї трохи більше зимної крови і твере­
зого ума при обговорюваню сеї справи. Впрочім 
і найбільша геца, хотяйби 10.000 людьми уря­
джена, не може рішити сего, що народови, [як 
цїлости, належить ся.

Остатні зм|ів „А ш м'гаоі Громади".
Погасло огнище руско-україньскої академі­

чної молодїжи у Львові. Товариство >Академіч­
на Громада» перестало істнувати.

В суботу о 7. год. вечером відбули ся в 
великій салі >Народного Дому» остатні надзви­
чайні загальні збори товариства. Виділ запросив 
на сьвідків сего сумного акту представителїв 
всіх львівских руско-україньских товариств і ці­
лу львівску руску громаду. Саля заповнила ся 
по береги, немало осіб стояло на коритарях. Се­
ред глухої тишини голова товариства акад. Ев- 
ген Бурачиньский отворив збори промовою і 
представив нрисутного комісари правительствен 
ного. В промові зазначив, що се є остатні збо­
ри > Громади» яко наслідок подій з послід них 
днів. Дальше перейшов коротко історию това­
риства від дня єї занязаня, представив, чим 
она прислужила ся суспільности і чим она була 
для молодїжи.

По вступній промові голови, секретар акад. 
Ковалів відчитав протокол з послїдних загаль­
них зборів, який принято без дискусиї.

Референтом точки >розвязанє товариства» 
був заступник голови акад. Темницкий. Коротка 
промова, проголошена в пієтизмом і поетизмом, 
кінчила ся внесенєм на розвязанє товариства. 
Тяжкий і глубокий сум було знати на лицях 
всіх присутних, не лише академіків. Хвиля була 
так трогаюча, що в очах тисячки зібраних осіб 
засьвітили блискучі перлини, в доказ, як они 
всі щиро-горячо полюбили симпатичне товари­
ство. Коли голова зарядив голосованє, »хто є за 
розвязанєм «Академічної Громади», в першій 
хвилі не піднесла ся нїодна рука, аж по хвилі 
рішали ся члени «Громади» на гірку конечність. 
Рука за рукою висувала ся несьміло в гору, а 
очи запалювали ся огнем завзятя і резиґнациї.

За розвязанєм голосувало около двіста присут­
них членів товариства; против: ніхто.

Трету точку дневного порядку що-до май­
на «Акад. Громади» реферував контрольор това­
риства акад. Йосиф Чайківский і поставив вне­
сене, аби післа статуту передати ціле майно 
Наук. Товариству ім. Шевченка з тим застере- 
женєм, що оно має єго віддати академічному 
товариству, яке колись в будучности завяже ся 
у Львові з подібним напрямом і цїлию як «Ака­
демічна Громада». Збори приняли се внесене 
одноголосно. По сім акад. 3. Шухевич вніс, аби 
пятьох релєґованих товаришів, яко перші жер­
тви в борбі за руско-україньский університет у 
Львові, іменувати почетними членами «Громади». 
Однак статут «Громади» • не допускає почетних 
членів товариства, тому ухвалено їм найглубше 
признане.

Перед замкненєм зборів забрав ще слово 
проф. Грушевский, висказуючи надію, що не на­
довго пращає молодїж, що она поверне і на те­
плім ще огнищи запалить нову ватру та закін­
чив словами: «Збрійте ся в знане і вертайте до 
перерваної праці». Тисячі оплесків відозвало ся 
у відповідь на щирі слова заохоти і надії, по­
чім промовив акад. Бурачиньский, заявляючи, 
що молодїж тим уснішнїйше буде працювати на 
чужині, аби до рідного краю повернути уоруже- 
ними борцями в обороні народних ідеалів.

Відсьпіванєм пісні «Не пора» і «ІЦе не 
вмерла Україна» покінчили ся остатні збори 
«Академічної Громади», почім відбув ся вели­
чавий номере в салі музичного товариства.

На комереї промовляло кількадесяти бе­
сідників, а між иньшими відпоручники това­
риств поступової молодїжи польскої і жидів- 
скої, кращаючи горячо нашу молодїж у далеку 
путь — в чужину.

Ізидор Шараневич.
Ізидор Шараневич родив ся 4. (16.) лютого 

1829. р. в селі Церковна коло Болехова, де єго 
отець був нарохом, а опісля переніс ся 
до села Козари коло Бережач. Ізидор ходив 
до ґімназиї в Бережанах; опісля записав ся на 
богословский а потім на фільософічний виділ у 
Львові. Здавши іспит на учителя ґімназиї, одер­
жав місце при ґімназиї в Перемінили, але скоро 
перенесено єго до Львова, де пробував вже до 
кінця жнтя. 1864. р. (коли то умерла єго перша 
жена Людвика з Желехівских) одержав він 
степень доктора фільософії. До 1871 був покій­
ний учителем істориї і ґеоґрафіі в першій або 
академічній ґімназиї у Львові. Опісля іменовано 
єго доцентом галицко-рускої істориї на львів- 
скім університеті. Незабаром зістав суплєнтом- 
профееором австрийскої істориї, а наконець дій­
сним професором тої істориї на тім-же універ­
ситеті. 1872. р. іменовано єго дійсним членом 
новозаложеної академії наук в Кракові, а 1884. 
заіменував єго царский університет в Київі по- 
четним доктором рускої істориї.

Покійний здобув собі славу своїми історич­
ними та археольоґічними працями не тільки в 
Галичині, але і далеко поза єї межами — В пер­
шій мірі треба тут піднести єго «Історию Га- 
лицко-Володимирскої Руси», котру напечатано 
1862. р. Она відкрила очи многим Галичанам, 
бо виказала наглядио, що в східній Галичині 
має перевагу руский елемент і що Русини — се 
пануюча нация в тій частині краю. Около того 
самого часу написав покійний моноґрафії міста 
Львова та Галича. Кромі того печатав Ш аране­
вич богато історичних і археольоґічних творів 
в польскій та нїмецкій мові. От пр. на основі 
твору п. з. «Кгіїізсіїе Вііске іп Ліе ОезсЬісЬїе 
сіег Каграіепубікег і т  АІІегПлище ип<1 МіМеІ- 
аііег» признано єму катедру галицко-рускої істо­
риї на львівскім університеті. Із писань в поль- 
скій мові замітнїйші ось такі: Зргаууу койсіеіпе 
па Низі га К агіт іегга  XV., Пуз \Уе\УШ}1г2пусЬ 
зіозипколу Оаіісуі хузсЬосІпіе) сігиуіеі роїо- 
ууіе XV. уу., Кгиі ока па Ьепеііс]'а Ьобсіоїа ги- 
зкіе^о га сгазоіу ггесгурозроІіЦ) роїзкіе) і т. д. 
Покійний виготовив також кілька шкільних уче- 
бників в рускій і польскій мові, а перша руска 
ґеоґрафія появилась зпід єго пера 1862. р. в Ко­
ломиї. — Шараневич печатав також богато своїх 
трудів в виданих «Галицко-рускої Матиці», в

ставропиґійскім календарі «Временник», в часо­
писи «Слово» і в декотрих польских та галицко- 
руских видавництвах.

Коли Ізидор став 1881. сенїором Ставро- 
пиґійского Інститута, поеьвятив від тоді всі свої 
сили і весь свій труд для того братства. Роз­
глядаючись між старинностями того Інститута, 
дійшов він до переконана, що з них можна зло­
жити гарний музей. Тая гадка перемінилась в 
діло 1886. р. в 300-літний ювилей Ставропиґій- 
ского Інститута, котрий то ювилей випав завдя­
ки стараням покійного доволї величаво. Устро- 
єно тоді виставу руских старинностий і напеча­
тано ювилейну книгу. З  вистави перенесено опі­
сля ті старинности в музей, котрий істнує до 
нині. Шараневич був одиноким сьвітским 
чоловіком на галицко-унїятскім церковнім сино­
ді, скликанім тодїшним митрополитом Сильве- 
стром Сембратовичем. Великий такт та щира 
прихильність до галицко-рускої народної справи 
оправдували ту почесть, яка належала ся єму, 
як сенїорови Ставропиґійского Інститута. Бож 
на сім труднім становиску небіщик зберігав, як 
міг, народно-руского духа між своїми одноми- 
шленниками, які в послїдні часи перейшли були 
в ультрамосковский табор.

Н О В И II к  и .

— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Якова 
муч., Паллядия;рим.-кат. Юдити. — В с е р е д у :  
рим.-кат. Стефана, Іринарха; рим.-кат. Дамазия.

— При зміні місяця просимо наших ВП. Перед­
платників влрівнати залзґлрвтл і з ід -и в іги  пзрзд 
плату, бо інакше будемо приневолені здерж іти 
висилку нашої часописи.

— На руки посла Барвіньского вплинули даль­
ше петициї брідского і яістиньского деканатів о 
пятилїтні додатки для сьвящеників, а з Ходач- 
кова Малого, Винник і від руских сьвящеників 
з Авґустинеум о засноване руского університету 
Львові.

—  Недискретність. В нашім «гумористичнім 
кутику» питав ся раз наївний читач автора, як 
він міг написати історию бурскої війни, коли 
она ще не скінчеиа? Автор відповів: Хибаж я 
мав чекати, аж мене випередить який конку­
рент!.. Видно, що і у нас стає деяким людям 
так спішно, бо от один з судів драматичного 
конкурсу пише в «Буковині» рецензиї з конкур- 
сових творів та роздає нагороди, хотяй ще пе­
вно всі судці навіть не прочитали всі кон 
курсові твори. Сей недискретний судець не ли­
ше підсуває свою субєктивну думку читаючому 
вагалови, який ще не має спроможности скон- 
тролювати єго осуд, але і може упередити дру­
гих судиїв до нечитаної ще драми, яка в перед- 
вчасній рецензиї є осудженою або вихваленою. 
Що більше: критик навіть п о  п и с ь м і  з д о ­
г а д  у є ся , хто є автором якого твору і робить 
на се досить певні натяки. Вже поминувши, що 
при конкурсі не повинно ся навіть робити ста­
рань до відкрита іпсо^пііо, то такі здогади мо­
жуть бути як-раз хибними, а тоді можуть зов­
сім некорисно вплинути на осуд «догадливого 
судця». Але оно і не має цїли, бож конкурс не 
є на те, щоби стала нагородженою драма «зві­
сного, досьвідного драматичного письменника», 
але на те, щоб одержала нагороду найліпша дра­
ма, хотяй би зовсім незвісного новика. Красно є 
почтити заслужених, але не менше корисно є 
заохотити початкуючих. Тому найкрасше, коли 
для конкурсового судця особа автора є зовсім 
рівнодушною, а тільки даний твір є одинокою і 
виключною підставою для виданя єго осуду.

— В буджетовій КОМІСИЇ пос. Барвіньский до- 
магав ся при розділі міністерства торговлї: почти 
і телєґрафи, щоби почтовий дневник розпоря­
джень видавано також в рускій мові (доси ви­
ходить в нїмецк й і польскій), написів руских на 
почтових і телєґрафічннх урядах і на почтових 
печатках, а також, щоби почтові урядники умі­
ли бодай читати і писати по руски.

—- Сумні плоди польскої гакати. «Утраквістич­
на» учительок! семинария поділена тепер на два 
табори. Кандидати-Полякч, як сего бажала собі 
Оагеіа ІЧаго<іо\уа, не подають руки своїм това­
ришам-Русинам. Ученики одної класи сторонять 
від себе, як кіт від собаки. Гарний се утрак- 
візм та гарні кандидати на учителів «2 гизкіпа 
І^ гу к іе ш  \уукІас1о\уут..«

— Академічний сенат —  а польска молодїж 
поступова находять ся в конфлікті, що грозить 
подібною розвязкою, як справа руско-укряїнь- 
ских академиків на львівскім університеті. По­
ступові нольскі академики видали відозву, в я- 
кій боронять нашу молодїж перед знаною ві­
дозвою сенату до унїверситетских студентів. 
Змісту відозви не наводимо з огляду на ко'нфі-
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скату але досить, що сенат виточив слідство 
кільком академикам, що їх посуджуе о зредаго­
ване відозви.

— Мінїстер др. Гартель приняв в суботу де- 
путацию львівских Русинів крил. о. Чапельского 
і ем. директора Борковского, котру представив 
□ос. Романчук. Денутация вручила мінїстрови 
пропамятне письмо в справі руского університе­
ту, а при сій нагоді подала мінїстрови пояснена 
про події на університеті. Мінїстер прирік всі 
ті справи основно розслїдити і видати потрібні 
розпорядки, але заразом просив депутатів з сво­
го боку впливати на успокоєнє і полагоду масо­
вого виступлена руских студентів.

— ВПреосьв. митрополит Шептицкий доносить 
ректоратови духовної семинариї, що приїде до 
Львова в понеділок або найдальше ві вторник 
рано.

— Дрогобичанам в альбом. Ту^осіпік ЗаіпЬог- 
зкоО гоЬоЬускі пише: Перед звиш 10 літами 
підчас иращаня о. Ломнїцкого, зложено і то на 
внесене одного з беручих участь Поляків (бла­
женні, давні часи! — »Руел.«) кілька злр. на 
памятник народного поета Тараса Шевченка, 
який для симетриї мав би станути на плянтах 
недалеко памятника Міцкевича. Складку, о скіль- 
ко знаю, зложено на книжечку міської Щадни- 
цї як фонд на памятник Шевченка і на сім ко- 
нець. Про почату складку забули, видко, дрого- 
бицкі Русини, не думають зовсім про здійснене 
піднятої гадки, і правдоподібно чекають, чи не 
найде ся знов Поляк (такий вже не найде ся — 
»Русл.«), який би справу взяв в свої руки, за- 
вязав комітет, виставив памятник, віддав їм 
»1ако\уу« в посідане і., завстидав Русинів?! От­
же так то почитають дрогобицкі Русини свої 
народні ідеали! Так працюють над добром і ща- 
стєм люду!*

— Демонструючий Львів. Онодї Гімназиясти у 
Львові хотіли демонструвати перед нїмецким 
консулатом, але нолїция забігла їм дорогу і ро 
зігнала дітвору, частуючи єї кулаками. Не мо­
жна дивувати ся молодим патріотам, що в де- 
монстрациї перед консулатом шукають мести 
за переслідуване познаньских Поляків Прусака­
ми, — коли самі старі батьки і матери так ро 
блять. Вчера по відслоненю памятника Корнеля 
Уєйского при ул. Академічній товпи зібраних 
без команди, як пишуть польскі дневники, ру­
шили перед нїмецкий консулат. Відділ полїциї 
цофнув ся перед товпами і станув перед будин­
ком консулату, аби в потребі боронити входо­
вих дверий. За  хвилю иадтягпули хмари львіп- 
ских горожан і загуділи крики >регеаІ«, «гань- 
ба«, >проч з Прусаком*, а грудки снігу і глини 
посипали ся у вікна шсуляту. Полїция стояла 
немічна і безрадна, коли товпи перемашеру- 
вали, аж тоді надій і 2 компанії війска і шва- 
дрон гузарів. В прод оженю демонстровано ще 
перед памятником Ґолуховского, але ту полїция 
порадила собі шаблями і розігнала демонстрантів.

— Андріївскі вечерницї в Тернополя. Кружок 
жіночий філії Руского Товариства педаґоґ. в 
Тернополи устроює в четвер дня 12. с. м. в ко- 
мнатах «Рускої Бесіди* Андріївскі вечерницї з 
отсею проґрамою: 1) Відчит проф. д ра Володи­
мира Левицкого. 2) Томболя, до котрої жертву­
вали Вп. Пані сего Товариства прегарні ручні 
роботи на фанти. 3) Забави товарискі з воро- 
женєм і пр. Початок о 8. год. вечером. Вступ 
від особи 20 сот. Дохід з вечерниць призначе­
ний до фонду на Інститут дівочий в Тернополи. 
О численну участь в вечерницях просить місце­
ву і замісиеву нашу інтелїґенцию — Виділ: Ма- 
р и я  Солтисова, Т. Стахевичсва, О. Вітошиньскя, 
Е. Крумельпицка.

— З Коломиї. Ряд відчитів відбуде ся з Ко­
ломиї заходом тамошної філії руского Тов. пе­
дагогічного. Дня ї. грудня мав читати проф Са 
льо про відроджене нїмецкої літератури в XVIII 
столїтю, дальше пійдуть відчити проф. Кузьми, 
Масляка, Іванця, Наливайка, Білика і ин. у від­
ступах одномісячних. Головним старанем виділу 
е тепер оснувати дівочий інститут, що з всякою 
певностию буде вже отворений з початком дру­
гого шкільного року.

Одноцїльна акдия помочи для академічної 
молодїжи. Одержуємо отеє письмо: В цїли одно­
пільного веденя адмінїстрациї фондом складок 
на підмогу для академічної молодїжи прошу По­
важану Редакцию передати зібрану на ту ціль 
суму беспосередно до товариства взаїмного кре­
диту «Дністер* на книжочку ч. 1.800, на котру 
ульокував і льокує вибраний ай Ьос комітет всі' 
датки. — Бажанєм комітету є вести акцию і 
адмінїстрацию однопільно, бо вже зголошують 
ся делегати академиків о виплати на потреби 
товаришів.

— Курс кутя коний Заряд школи кутя коний 
при академії ветеринарні' у Львові подає до ві­
домості!, що перший шестимісячний курс кутя 
коний в 1002. р. розпічне ся від дня 2. січня і 
буде тревати до 30. червня 1902. Челядники ко- 
вальскі, що хотіли би записати ся на той курс, 
мають зголосити ся в протягу місяця грудня 
с. р. в канцеляриї повисшого заведеня (ул. Ко- 
хановского ч. 33) і нредложити: 1) сьвідоцтво 
скінченої з добрим поступом школи народної;

2) сьвідоцтво визволена і 3) сьвідоцтво відбутої 
бодай дволїтної практики челядоичої.

— Намірене убійство. При улици Сикстускій 
під ч. 13 у Львові е властителькою каменицї 
пані Каролина Відацка, вдовиця но шлюсарю, 
женщина вже старша, матір двох синів. Онодї 
по 4. год. хтось запукав до дверий, а коли Ві 
дацка отворила, увійшов якийсь чоловік, що 
мав голову завязану хусткою, а замкнувши за 
собою двері, кинув ся на Відацку, звалив на зе­
млю і став чимсь твердим бити по голові. Ко­
ли Відацка стала кричати на ратунок, чоловік 
той крикнув: «Я тебе поратую — сконаєш ще 
нині, бо так мені наказано!» -  На крик Відац- 
кої вбігла сторожиха, але незнакомий так єї 
вдарив, що она аж захитала ся. В тій хвили 
вбігли ще дві служниці і стали кричати. Аж 
тоді злочинець надумав ся втікати, а то тим 
більше, що гадав, щ > вже убив Відацку, бо она 
не відзивала ся. В дверех станула одна служни­
ця і хотіла єго задержати, але він єї відтрутив 
і вибіг на улицю. Служниці з криком пустили 
ся за нам, але він вбіг на улицю Шайнохи, 
звідси на Коперника і щез. Тимчасом Відацку 
піднесено з землі' і посаджено па кріслі. Лице 
єї було зовсім залите кровю, так само і сукня. 
Сусідки стали зливати єї водою. Прибув і лікар 
та сконстатував аж пять ран на голові, з ко­
трих одна сягала аж до кости і була більше як 
10 цмт. довга. На щастє рани показали ся не 
дуже небезпечні для житя Відацкої, а то голов­
но задля єї сильної будови ті :а. Хто був той 
злочинець, годї знати. По іїцийні аґенти слідять 
тепер за ним пильно Є здогад, що то був вчи­
нок мести, а злочинець був наймлений. Гово­
рять щось о якійсь інтризі бабскій, о коханці 
одного із синів Відацкої, але ноки-що злочинця 
не зловлено і справа не вияснена.

Писар громадский злодієм. Кароль Кльоц 
писар громадский в Буцневі коло Тернополя 
розбив тамошну касу громадску штабою зелї'за 
і забрав з неї 600 К та втік. Кльоц при розби­
ванні покалічив собі руку, він є брунет, серед- 
ного росту.

— Фальб заповів легку зиму. В еїчни має бу­
ти тепло і мало снігу. Лише від 6. до 8. буде 
падати сніг, а межи 21. а 26. дощ. Зате в лю­
тім і в марцю буде богато снігу, але високих 
морозів не буде. Цьвітень має бути студенїй- 
шпй як марець.

— Против куреня папіросів завела ся в пів­
нічній Америці таки на добре борба. В раді мі­
с т а  ЧікаГо поставлено внесене, щоби на 600 кро­
ків довкола кождої школи не вільно було про­
давати анї папіросів, анї паперцїв, анї тютюну. 
Крім того, кождий, хоч би продав дїтем тютюн, 
буде остро караний. (Отеє може би у нас здало 
ся). Ще острійший заказ видано в Оклягома. 
Кожда особа, фірма або товариство, коли би 
спроваджували або передавали комусь другому 
тютюн і паперцї або тютюн до жутя, мають бу­
ти остро карані. Крім родителїв і опікунів не 
сьміє ніхто дїтем низше 15 літ давати тютюн, 
паперцї або й тютюн до жутя. За продаване па 
піросів, тютюну і паперцїв визначує ся кара не 
менша 240 а не більша 960 корон.

— Іспит божевільного. Перед комісиєю іспито­
вою для учителів шкіл середних в Будапешті 
відбув ся недавно небувалий доси іспит. Перед 
комісиєю станув кандидат в супроводі лікаря і 
одного дозорця із заведеня для божевільних. 
Коли здивовані екзамінатори спитали, що то 
має значити, розповів лікар, що кандидат є був­
шим суплєнтом ґімназияльним, котрий з при­
чини великого напруженя заслаб на умі. В за- 
веденю для божевільних учив ся він пильно 
дальше до іспиту цілими днями і ночами, а єго 
постійною гадкою було здати іспит професор- 
с :ий. По чім відбув ся іспит, божевільний від­
повідав знаменито на кожде питане і здав іспит 
з відзначенєм та з патентом на професора вер­
нув назад до заведеня.

— Наука руского язика і письменьства для 
дївчат, що ходять до не-руских шкіл, відбуває 
ся що суботи від 3. год. пополуднії в домі при 
Стрілецкій площі ч. 6. в партері в школі видї- 
ловій ім. Т. Шевченка. Виділ «Руского товари­
ства педагогічного* звертає ся з уклінною прозь- 
бою до патріотичних родителїв і опікунів, що­
би заохотили свої діти ходити на сю науку, ко­
трої хосенність повинна бути ясною кожцому 
тямущому Русинови. Ся наука відбуває ся в 
трех курсах. На найвисшім курсі учить профе­
сор рускої ґімназиї др. Іван Копач.

— Краєвий Союз кредитовий у Львові має на 
складі' ось такі друки для руских товариств кре­
дитових: 1) Книгу дневників аркуш по 10 сот. 
2) Замкнена місячні 2 аркуші 5 сот, 3) Інвен­
тар довжників аркуш по 5 сот. 4) Інвентар 
вкладників аркуш по 5 сот. 5) Інвентар уділів 
аркуш по 5 сот. 6) Книгу головну аркуш но 10 
сот. 7) Книгу лїквідацийну аркуш по 10 сот.
8) Книгу вкладок щадничих аркуш по 10 сот.
9) Книгу уділів членьских аркуш по 10 сот.
10) Реєстр членів аркуш по 10 сот. — Купува­
ти і замовляти можна в канцеляриї «Краєвого 
Союза кредитового* у Львові, ринок ч. 10, І. 
поверх.

— Переписна Редакциї. ВП. Корн. Уст. в Гол. 
Вірш передали «Комареви*. Ми-б висилали радо 
«Руслана*, та не маємо Вашої адреси. «Кавказ* 
радо приймемо ся печататн. — ВП. о. Гр. в С. 
Листу складок оголосить комітет сими днями. 
Чи як-раз Ваші гроші прийшли, ми не успіли 
розвідатись, бо складки приходять на кілька 
рук. Але жадної обави не може бути, б і так 
зле не є з галицкимн почтами, щоби пропадали 
гроші. Ґазета, календар, ілюстрация — се що 
иньшого, се може пропасти...

— Родимці'! Памятайте про будову руского те­
атру у Львові!

Наука, штука, література.

— Дзвінок, ч. 23, з дня 5. грудня 1901. Зміст: 
Дивні пригоди Комаха Санґвіна, ним самим роз­
казані (Дальше). — Перевід з московскої мови. 
(Приказка). — Польованє гуцулів (ілюстрация.— 
Не нам загибати. — Галька. — Сила пісні. — 
Загадки.

— Бібіїотека клясикіз римских і грецких Зо­
шит І. К. Юлій Цезар. В с п о їм и н и о в і й н і  
з І т а л і й ц я м и  (книга 1. розділ 1—ЗО). Пере­
вів І. Франчук, Коломия. З  друкарні і накладом 
М. Білоуса 1901.

Т ел егр ам и .
Краків, 9. грудня. До деканів виділів пра­

вничого, фільософічного і медичного зголошу­
ють ся рускі академіки зі Львова. Доси внесе­
но кільканацять подань о принятє на Ягайлонь- 
ский університет. Поданя будуть полагоджені в 
найблизших днях.

Відень, 9. грудня. Приїхав ту намісник Гр. 
Пінїньский.

Відень, 9. грудня. Засїданє державної ради 
розпочало ся нинї о 3. год. пополудня.

Відгород, 9. грудня. Робітники і студенти 
устроїли вчера демонстрацию проти нового пра- 
сового закона і закона о стоваришенях. Полїция 
уживала оружя і арештувала кільканацять осіб.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок «Краєвого Союза кредитового*, сто-
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць падолист 1901.

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и ...................................  30.969 кор. 70 сот.

Фонд резервовий . . . 978 „ 12 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
падолиста 1901 347.250 к. 46 с. 
вложено . . 30.002 к. 90 с. 
винято . . 11.351 к. 05 с.
Стан з кінцем падолиста 1901 365.902 її 1 11

3. Сальдо відсотків . . . . 14.359
4. Специяльна резерва . . 127 і, 88 „
5. Непіднята дивіденда за р.

1900 ......................... . . 702 „ 88 „
Сума . 413.040 кор. 68 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця 
падолиста 1901 360.155 к. 72 с. 
сплачено . . 4.706 к. 50 с.
уділено . . 12.360 к. — с.
Стан з кінцем падолиста 1901 367.809 кор. 22 сот. 

70 „
20 „
39 „ 
53 „
82 „
81 „

51 „

7. Движимости . . . . . 816 „
8. Льокациї . . . . . . . 39.047 „
9. Кошти спору . . . . 87 „

10. Кошти адмінїстрациї . . 3.610 „
11. Г о т і в к а .............................. 308 „
12. Друки для товариств . . 449 „
13. Папери фонду резервово-

го і специяльної резерви - 911 „
Сума

кредит товариств . 
кредит скриптовий 
кредитвекслевий „

разом

. 413.040 кор. 65 сот. 
180.767-- 
100.179-32 
86.862-90 

367.809-22
Членів прибулої, убуло—, остало з кінцем 

падолиста 1901. 352 з 796 деклярованими уділами 
в сумі 39.800 кор. Стопа процентова від вкладок 
41/3°/в. Стопа процентова від позичок 51/,—7%.

Львів, дня 2. грудня 1901.
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С 0Ю 85 Е И М  Еіпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА' ул. Сонїшна 

Небувала, сензацийна програма! 
від І. до 15. грудня 1901.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) Зроснені близнята *23-лїтні сестри Рожа 

і  Йосифа Бляжек зі Скрехова в Чехії, яко ін­
струменталістки. 2) Не^Ьоизе еі №агф найзна- 
мевитші американьскі біциклїсти. 3) Оііуоііі, но- 
вочасний Паґанїнї. 4) Оіатапііпе, феноменальні 
танці в мори огня і сьвітла. 5) ВгоіЬегв Маі- 
ІЬе^8, славні американьскі скакуни на бочках. 
6) Орхестра і рекляїиоґраФ. 7) Сигі ЕНіз, незрів­
няніш трансформатор. 8) КіезеІІу еі МІ88 Каігіа, 
воздушна подорож на зубах. 9) Ашезеп, най- 
знаменитший американьский Гімнастик. 10) Т от 
еі Магіоп, жонглері обручами. 11) Ьуіііа Ргепіа- 
по, субретка.

ТТІо дня о 8. год. вечером велике предста­
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
вятницї НідИ иГо представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат і
Т ? о т л гп т т т т т т  • ВерещаГіна, Шевченко в домо- 
_1сс1£) 1 И г І І І . вині і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ------- - — -------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

ІнФормацийна комісия
в товаристві >АкадемІчна Громада» поручає 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
шеня приймає ся під адресою: Інформацийна 
Комісия в товаристві .Академічна Громада* у 

Львові, Ринок ч. 10, І пов.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

в

Товариство взаїмних обезпечень

„Д II ї  С Т Е Р“
Львів, ринок м. 10. (дім >Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всі пред­
мети движ имі против огневих шкід.

• Д н і с т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В с е ч . Д у х о в е н ь с т в у  
і  в і р н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х і й

•Дністра* з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. I I  сот. І 
171.942 „ -  ’

Вийшли ліричні поезиї

Василя Пачовского.
Книжка перша

під заг.

озсипаніперли
9 аркушів друку малої 8-ки на велїно- 

вім папері.
Ціна брош..................І кор. 60 сот.

оправ. . . .  2 кор.
З  пересилкою о 50 сот. більше за ре- 
ком. посилки. Дістати можна в обох 
руских книгарнях у Львові. — Найскор- 
ше наступить висилка, як гроші прий­
дуть на адресу: Володимир Старосоль- 

ский у Львові, ул. Личаківска ч. 27.

І
03т
фв
00

о

о

ш

І > оїпд
ш-сп. І особ.

приходить 
о годині

1-35

•20 
і  -35

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11- 45 
11-66
12- 65 

1-Ю

3-14
4 4 0

•11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н І ч

*-40
2-31

12-15

Фонди ґваранцийні 
Ф онд ревервовий 
Р евер ва  прем ії . . .
Р евер ва  специяльна , 
Ф онд емеритальний

6.000
30.924 54

1520.406 кор. 66. сот.

формі

Шкоди

Каса

Тарифи >ДнТстра« умірковані. Н адвиж ка річна розд іляв  ся між  членів в 
впоротій. За  рік 1900 дістають члени 8°/о звороту з премії

»Днїстер< виплатив до З і. грудня 1900 відшкодовань 2.120834 кор. 
Ліквідують ся безпроволочно в присутносги  Д елегата  і 2 членів.

Поліси >Днїстра< принимають при позичках  іп о т е ч н и х : Б анк краввий 
ощадносте у Л ьвові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Т еребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через »Днїстер« в Товаристві взаїмн. обезлеч, 
в Кракові; в таких  обезпечень через »Д ністер* іде часть лровізиї на рускі публичмі 
добродійні цїли; поліси і квіти видав К рак івске  Т овариство рускі.

»Днїстер« пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях , 
де ще нема близько аґенций > Д ністра* Агенти заробили вж е 274.964 кор. нровізиї.

Зголошеня о агснци ї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Розклад гоїздів зелїзкичкх обовязуючий від 1-го тая 1901.
( іір и їв д  і в ід їзд  поданий після ч а с у  середно-европейского).

ДО Львова

з  К р ако ва , Берлина, В р^-яавт Відня 
в Ч ервінц ів  (Іпкан, Г а .'гц у  Г усятина  
з К рухович, щ од. від 16. м ая  до 15. вер. вк. 
я Я нова
8 Т ернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Л авочного (Легату) К зтуш а, С янока 
8 С оьаля, Р ави  р у ско ї

8 К р ак о ва , В ідня, Варш ави, П еш ту. Б ерлина 
я Р яш о в а , Л ю бачова, С амбора 
зі ( т ав и сл ав о в а  (К ересм еве, П отутор) 
в Я нова
8І С колього, К алуш а, Х ирова а 8 Л авочно­

го від 1. черв, до 15. вер .
а  Б руховпч (16. м ая до 15. вер. в нед. і сьв. 

з і  С амбора, Борислава, Стрия
8 П ідводочиск (К иїва) Бродів на дв. Підз. 

„ „ „ на дв. голов .
в К ракова
8 Чернівців, Іцкан
8 С окаля, Ьедвця і Лю бачо іа

•36 І 8 Б руховлч (16. м ая до 15. вер . в нед. і сьв.) 
■£0 І в Крухович від 16. м ая  до 15. вересня щод.

8 Я во ва  від 1. м ая  до 15. вер. щ оденно 
8 Я во ва  (від 1. м ая  до  15. вер . в нед. і сьв.) 

в К р ак о ва  (Відня, Б ерлина),Я сла, Р о звадо ва

8 Ч ернівц ів , Б укареш ту , 
в Л авочного  (П еш ту) Х ирова, К алуш а 
в Ііідволочиек  (К иїва), Бродів на дв. П ідз.

» > » на дв. голов.
8 В ідволочиск К опвчивец ь на дв. Підвамче 

н а  д в орець головний

8 
9-41
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9- 60
9-40
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В с іл я к і

Н У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к . у п р . г а л . а к ц .

Б А Н Н У
Гіпотечного.

ГІоївд
посп. особ. зі Львова

відходить
О ГОДИНІ

6-25 до С таниславова. 11 :двисокого, П отутор
155 6-30 до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний
2 0 8 6-43 ,  » » дв. П ідзамче

6-35 до Л авочного (М ункача, П еш ту) Борислав?
8-30
2’55 8-40 до К ракова (Відня, В арш ави), Б ерлина

9-00 до 1 к  д і  с го ,д о  Л а к  ч  о г о (1 .ли п .до  15.вер
9-15 до Я ноея
9-25 до І ’їд к  і .о 'т с к ,  Г родів, Г усятина  дв. Піде
9-42 я > » дв. гол.

10-20 до С окаля. Б е.ізця. Рави р уско ї і Любачова
2 40 10-26 до Ч ернівців.

Г2о до Я нова від 1. м ая  до 15. вересня в не-
ділі' і сьвята

2 1 5 до Брухович від 16. м ая  до 16. вересня
в  в е л і л і  і сьвята

3-05 до С трия, Сколього від 1. м ая до 30. вер.
3 1 5 до Я вова щ оденно від 16. м ая до 30. вер.
3-26 до Б рухович шод. від 16. м ая до 15. вер.
з - з о до Р яш ева , Х ирова, Л ю бачова

Н І ч

12-45

2-51

6- Ю 
6 2 0  
6*80

6 3 5
7 1 0
7- 32 
7-26 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
4'4о

до С таниславова
д< К ракова  (В ідня, Берлина, Варш ави) 
до Я во ва  від 1. м ая до 15. вер. т. в дні б 

а  від 16. вер . до 30. цьвіт. 1902 щ оденно 
до Л авочного (Пешту) К алуш а, Х ирова 
до Т ергополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підвамче
до С окаля і Рави  рускої
до Б рухович (13. м ая  до 16. в р. в нед. і сьв. 
до Я во ва  від 1. м ая  до 16. вересня 
до Ч ернівців і Іцкан
до К ракова , Відня, В арш ави 
до В ідволочиск, Бродів дв. голов іі 

> > дв. Н ідза
до К р ако ва , Відня, Берлина, С амбора 
до Б ^ х с г и ч  від 16. м ая  до 15. вер . щод 

5 години 59 мінут рано

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Ш И П А :  П їіа  вічна числить ся від 6 години вечером до „ --------, .  г-----
»»< сецедн о-европейский  р ів вв ть  ся від часу л ь в ів с в о ю  о 36 м іиут, а  іменно 12^ год. часу сер ед н о -ев р о п еи - 

к< го  =  12 і од. 36 мін. часу льв івского . — В м істі видаю тв білети ївди : Звичайні білети а ґенци я  часописии
Ст. 1. С околовекого в  пасаж и І  авсм ан а ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером , а  білети ввичаині і всяк і иньші, 
т а т и й и , іл к е т р о в а в і провідники, роввлади ївди і т. п. бю ро івф о р м ап и и ве  ц. к. велївниць д ерж ав  них (ул. 

К раеїнких  ч. 5. в водвірю , сходи 11, двері ч. 52 ) в  урядогих  годинах (о—3 а в сьв я та  9 —12).

Видає і відповідає за рєдакиию Лев Лопатиньский.

Відділ депозитовий
принпмае вклади і виплачує зав д атк и  
на р ахун ок  біж учий, принимае до пере- 
хован я папери варт істн і і дає на них 

завдатки .
Крім  того  впровадж ено  подібно як  

в інституциях  ваграничн их т. зв .

Депозити сховкові
(ЗаТе ОерозіЬ)

З а  оплатою  26 до 35 кр. а. в р іч­
но, депози тар  д істає в сталевій  кас і 
панцирній сх о во к  до виклю чного у ж и т­
ку і під власним клю чем, де безпечної 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай­
но або важ н і докум енти.

Під тим взглядом  поробив Б анк 
гіпотечний як  найдогіднїйш і вар яд ж ен я .

Приписи дотично того  рода депо­
зи тів  одерж ати  м ож на безплатн о  у від­
ділі депоаитовім .

З  д р у к а р н і  Ь

і


